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Ластится над Тереком туман... 

Стынут в ножнах острые клинки... 

Не кручинься, батька атаман, 

Слава Богу, что мы – казаки!.. 

Игорь Шептухин 

 
 

Казаки - про них писали и ими восхищались классики русской 

литературы: Пушкин, Гоголь, Лермонтов, Толстой. Казак Михаил Шолохов - 

один из пяти Нобелевских лауреатов по литературе, уроженцев России или 

СССР. 

Казаки были защитниками рубежей государства, а впоследствии стали 

гвардией российских императоров. 

После революции 1917 года их стали планомерно уничтожать. Позабыв 

обиды, они приняли участие в Великой Отечественной войне, отправляясь на 

фронт целыми корпусами и дивизиями. Большинство в дальнейшем 

заслужило честь стать гвардейскими соединениями. После войны власти 

продолжили политику расказачивания. И только после распада СССР 

потомки казаков или люди, считающие себя таковыми, захотели и получили 

шанс восстановить свои уклады, культуру, традиции.  

Библиографический список «История казачества в России» включает: 

научно-популярную, справочную, учебную и художественную литературу о 

военной, хозяйственной и культурная жизнедеятельности донских казаков, 

раскрывает их традиции, обычаи и религиозные верования. 

Представленные книги находятся в фонде Научной библиотеки 

ОмГПУ. Указаны шифр и место хранения изданий.  

Материал расположен в алфавите авторов и заглавий произведений.  
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История казачества 

 

1.  63.3(2)4 

Б401 

Безотосный, В.М. Донской генералитет и атаман Платов в 1812 году: 

Малоизвестные и неизвестные факты на фоне знаменитых событий / В.М. 

Безотосный. - М.: РОССПЭН, 1999. - 190 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

2.  9(47) 

Б825 

Борисов, П.А. Черным летом (1921 г.) / П.А. Борисов. - М.: Политиздат, 1965. 

- 80 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

3.  63.3(2)61 

Г638 

Гольцов, В.П. Командарм Миронов: докум. повесть / В.П. Гольцов. - М.: 

Воениздат, 1991. - 238 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№1 

 

4.  63.3(2) 

Г681 

Гордеев А.А. История казаков: в 4 ч. / А.А. Гордеев. - М.: МГП "Страстной 

бульвар", 1992 Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

5.  63.3(2) 

Г681 

Гордеев, А.А. История казачества / А. А. Гордеев. - М.: Вече, 2007. - 635 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№1; Уч.ф.№2 

 

6.  63.3(2)61 

Д64 

Долгих, А.И. Казачья эмиграция. 1920-1933 / А.И. Долгих. - Омск : Русь, 

2010. - 168 с. Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

7.  63.3(2)61 

Д 676 

Донская армия в борьбе с большевиками: к изучению дисциплины / Сост. 

С.В. Волков. - М. : Центрполиграф, 2004. - 655 с. : ил. - (Россия забытая и 

неизвестная. Белое движение).  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

8.  9(47)21 

Е745 

Ермолин, А.П. Революция и казачество: 1917 - 1920 г. / А. П. Ермолин. - М. : 

Мысль, 1982. - 224 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 
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9.  63.3(2)-4 

З-156 

Задонский, Н.А. Кондратий Булавин / Н.А. Задонский. - М.: Молодая гвардия, 

1959. - 207 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей; Вып. 21 (287)).  

Экземпляры: Уч.ф.№4 

 

10.  9(47) 

И265 

Игнатович, И.И. Крестьянское движение на Дону в 1820 г. / И.И. Игнатович. - 

М.: Соцэкгиз, 1937. - 266 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

11.  572.5 

К 14 

Казаки: антропологические очерки / под ред. С.И. Руденко. - М. : АН СССР, 

1927. - 258 с. : ил., карты, фот., рис. - (Серия казакстанская). (Материалы 

Особого комитета по исследованию союзных и автономных республик; вып. 

11). 

Экземпляры: Уч.ф.№1 

 

12.  572.5 

К 14 

Казаки: сб. ст. антропологического отряда казакстанской экспедиции АН 

СССР. Исследование 1927 г. / ред. С. И. Руденко. - Л. : Издание Академии 

наук СССР, 1930. - 334 с. (Материалы Особого комитета по исследованию 

союзных и автономных республик ; вып. 15).  

Экземпляры: Уч.ф.№1 

 

13.  63.3(2) 

К 144 

Казачество: энциклопедия / гл. ред. А.П. Федотов. - М.: ИНФРА-М, 2003. - 

397+ Прил.  

Экземпляры: Уч.ф.№2; ИБО2 

14.  63.3(2) 

К 144 

Казачество - щит Отечества: энциклопедия / ред. А.П. Федотов. - М : Тончу, 

2005. - 335 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№1; Уч.ф.№2 

 

15.  63.3(2) 

К 144 

Казачьи войска. Хроники гвардейских казачьих частей помещены в книге 

Императорская Гвардия / Под ред. В.К. Шенк; Сост. В.Х. Казин. - [Б. м.]: 

Дорваль, 1992. - 480 с. Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

16.  9(47)22 

К431 

Кириенко, Ю.К. Крах калединщины / Ю. К. Кириенко. - М.: Мысль, 1976. - 

246 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 
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17.  63.3(2)62 

К603 

Колесник, А.Д. Ополченские формирования Российской Федерации в годы 

Великой Отечественной войны / А. Д. Колесник; отв. ред. Ю. А. Поляков. - 

М.: Наука, 1988. - 286 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

18.  63.2 

К709 

Корягин, С.В. Быкадоровы и другие / С. В. Корягин. - М.: Русаки, 2001. - 120 

с. - (Генеалогия и семейная история Донского казачества ; вып. 36).  

Экземпляры: Уч.ф.№1 

 

19.  63.2 

К709 

Корягин, С.В. Кутейниковы и другие / С. В. Корягин. - М.: Русаки, 2003. - 120 

с. - (Генеалогия и семейная история Донского казачества; Вып. 36.).  

Экземпляры: Уч.ф.№1 

 

20.  9(47)14 

Л330 

Лебедев, В.А. Обреченная воля: повесть о Кондратии Булавине / В. А. 

Лебедев. - 2-е изд. - М.: Политиздат, 1976. - 431 с.: ил. - (Пламенные 

революционеры).  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

21.  9(47)14 

Л330 

Лебедев, В.И. Булавинское восстание (1707-1708) / В.И. Лебедев. - М.: 

Просвещение, 1967. - 156 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

22.  63.3(2...) 

Л478 

Леонтьева, Г.А. Служилые люди в Восточной Сибири во второй половине 

XVII - первой четверти XVIII вв. (по материалам Иркутского и Нерчинского 

уездов) / Г.А. Леонтьева; Моск. пед. гос. ун-т. - М.: Изд-во МГУ, 2012. - 320 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

23.  63.3(2) 

М207 

Малышенко, Г.И. Общественно-политическая жизнь российского казачества 

в дальневосточной эмиграции (1920-1945 гг.) / Г.И. Малышенко ; Ом. гос. 

аграр. ун-т. - Омск : ИВМ ОмГАУ, 2006. - 407 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

24.  9(47) 

П580 

Попов, М.Я. Азовское сидение / М.Я. Попов. - М. : Высшая школа, 1961. - 91 

с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 
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25.  
 

9(47)14 

Р649 

Рознер, И.Г. Яик перед бурей: восстание 1772 года на Яике - предвестник 

Крестьянской войны под руководством Е. Пугачева / И. Г. Рознер. - М.: 

Мысль, 1966. - 208 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

26.  63.3(2) 

С128 

Савельев, Е.П. Древняя история казачества / Е. П. Савельев. - М. : Вече, 2010. 

- 474 с. : ил. - (Тайны Земли Русской). 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

27.  63.3(2)4 

С764 

Станиславский, А.Л. Гражданская война в России XVII в.: Казачество на 

переломе истории / А. Л. Станиславский. - М.: Мысль, 1990. - 270 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

28.  9(47)21 

Ф961 

Футорянский, Л.И. Борьба за массы трудового казачества в период 

перерастания буржуазно-демократической революции в социалистическую. 

Март-октябрь 1917 г.: учеб. пособие / Л. И. Футорянский. - Оренбург, 1972. - 

155 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

  

Казачество Сибири 

 

29.  9(57) 

А663 

Андрущенко, А.И. Крестьянская война 1773-1775 гг. на Яике, в Приуралье, на 

Урале и в Сибире / А.И. Андрущенко ; ред. М. Д. Курмачева. - М.: Наука, 

1969. - 360 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

30.  63.3(2...) 

З-433 

Зверев, В.А. История Сибири: учеб. пособие для общеобразоват. учреждений. 

Ч. 1. Хрестоматия по истории Сибири: XVII - начало ХХ века / В. А. Зверев, 

Ф. С. Кузнецова. - Новосибирск : ИНФОЛИО-пресс, 2003. - 291 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

31.  63.3(2...) 

З-433 

Зверев, В.А. История Сибири: учеб. пособие для 8 кл. общеобразоват. 

учреждений. Ч.2. Сибирь в составе Российской империи / В.А. Зверев , А.С. 

Зуев , Ф.С. Кузнецова. - Новосибирск : ИНФОЛИО-пресс, 2001. - 369 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 
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32.  63.3(2...) 

И332 

Известия Омского государственного историко-краеведческого музея / Сост. 

П.П.Вибе, Т.М.Назарцева. – Омск: ОГИК музей, 1996. - 337 с.  

Уч.ф.№1; Уч.ф.№2 

 

33.  63.3(2Рос) 

И 907 

История Сибири: материалы регион. историко-краевед. конф. (Омск, 08 дек. 

2012) / Омск. гос. пед. ун- ; ред. Н. В. Чекалева. - Омск: Амфора, 2012. - 228 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№1 

 

34.  63.3(2...) 

И 907 

История Сибири: учеб. пособие для студ. / Е. Е. Воложанина [и др.] ; ред. Г. 

А. Порхунов ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2008. - 254 с. 

Уч.ф.№1; Уч.ф.№2;Уч.ф.№3;Уч.ф.№5; Депозитарный фонд 

 

35.  63.3(2...) 

И 907 

История Сибири, 1583-2006 : сб. материалов регион. молодежной науч. конф. 

/ отв. ред. А. К. Кириллов. - Новосибирск : [б. и.], 2006. - 280 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

36.  9(57) 

И 907 

История Сибири с древнейших времен до наших дней: в 5 т. / ред.: А. П. 

Окладников, В. И. Шунков. - Л. : Наука, 1968-1969. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

37.  63.3(2...) 

И915 

Исупов, В.А. История Сибири: учеб. пособие для 9 кл. Ч. 3. Сибирь: XX век / 

В. А. Исупов, И. С. Кузнецов. - 2-е изд., испр. - Новосибирск : ИНФОЛИО-

пресс, 2000. - 329 с : ил. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

38.  63.3(2) 

К 182 

Каминский, Ф.А. Казачество Южного Урала и Западной Сибири в первой 

четверти XX века: монография / Ф. А. Каминский. - Магнитогорск : Минитип, 

2001. - 332 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

39.  63.3(2...) 

К 29 

Катанаевские чтения: сб. науч. трудов, посвященный военному 

администратору и ученому генерал-лейтенанту Г.Е. Катанаеву (1848-1921) / 

ред. Д.А. Алисов. - Омск: Изд-во ОмГПУ, 2003. - 300 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2; Депозитарный фонд 
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40.  63.3(2...) 

К 29 

Катанаевские чтения - 98: материалы докл. Второй всерос. науч.-практ. конф. 

/ А. М. Лосунов, И. С. Фалькович ; ред.: Д. А. Алисов, В. В. Кудланов ; 

Омский гос. ун-т. - Омск : [б. и.], 1998. - 300 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2; Депозитарный фонд 

41.  63.5 

К826 

Крих, А.А. Этническая история русского населения Среднего Прииртышья 

(XVII-XX века) / А. А. Крих. - Омск : ИД Наука, 2012. - 295 с. : ил. эл. опт. 

диск (CD-ROM).  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

42.  63.3(2...) 

М616 

Миненко, Н.А. Из XVIII века - в век XXI: История Омска / Н.А. Миненко, 

В.Г. Рыженко. - СПб. : Русь. Санкт-Петербург, 2006. - 367 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№1; Уч.ф.№2; Уч.ф.№4; Уч.ф.№5; ИБО1 

 

43.  63.3(2...) 

Н42 

Недбай, Ю.Г. История казачества Западной Сибири, 1582-1808 гг.: крат. 

очерки. В 4-х частях / Ю. Г. Недбай ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во 

ОмГПУ, 1996.   

Экземпляры: Уч.ф.№2; Депозитарный фонд 

 

44.  63.3(2...) 

Н42 

Недбай, Ю.Г. Казачество Западной Сибири в эпоху Петра Великого / Ю. Г. 

Недбай ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : ОмГПУ, 1998. - 272 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2; Депозитарный фонд 

 

45.  63.3(2...) 

Н 42 

Недбаевские исторические чтения / ред. К. А. Чуркин, ред., сост. Н. П. 

Парыгин, авт.- сост. А. М. Лосунов, авт.-сост. В. А. Недбай. - Омск : Изд-во 

ОмГПУ, 2008. - 405 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2; Депозитарный фонд 

 

46.  63.3(2...) 

Н 42 

Недбаевские исторические чтения / отв. ред.: М. К. Чуркин, Н. П. Парыгин ; 

ред. сост. А. М. Лосунов [и др.]. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2012. - 691 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2; Депозитарный фонд 

 

47.  63.3(2...) 

П487 

Покровский, Н.Н. Томск. 1648-1649 гг. Воеводская власть и земские / Н.Н. 

Покровский; ред. В. А. Александров. - Новосибирск: Наука, Сиб. отд-ние, 

1989. - 387 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 
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48.  63.3(2Р5) 

П 781 

Проблемы истории Сибири XIX-XX веков: сб. ст. / Ю. Г. Недбай [и др.] ; под 

общ. ред. В. Н. Худякова ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : ОмГПУ, 1995. - 140 с. 

Экземпляры: Депозитарный фонд 

 

49.  9(57) 

С341 

Сибирь периода феодализма: Вып. 2 : Экономика, управление и культура 

Сибири XVI-XIX вв.: сб. науч. ст. / ред. В. И. Шунков. - Новосибирск : Наука, 

Сиб. отд-ние. - - 1965. - 366 с.-  (Материалы по истории Сибири). 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

50.  9(47)13 

С458 

Скрынников, Р.Г. Сибирская экспедиция Ермака / Р. Г. Скрынников. - 

Новосибирск : Наука, Сиб. отд-ние, 1982. - 254 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

51.  63.3(2...) 

С 831 

Страницы истории (Посвящается 175-летию Омской обл.): тезисы и ст. 

студентов и аспирантов ОмГПУ / Омск. гос. пед. ун-т ; ред. В. Н. Худяков, 

ред.- сост. Киселев А.Г. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 1998. - 106 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№1; Депозитарный фонд 

 

52.  63.3(2...) 

Т414 

Тимонин, Е.И. История Сибири. Сибирское казачество и его войско (XVII-

XIX вв.): лекции для студ. всех спец. / Е. И. Тимонин. - Омск : Изд-во ОмЭИ, 

2006. - 43 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№1; Уч.ф.№2 

 

53.  63.3(2...) 

Т414 

Тимонин, Е.И. История Сибири (конец XVI-XIX вв.): учеб.-метод. пособие 

для студ.-бакалавров / Е. И. Тимонин ; Омс. эконом. ин-т. - Омск : Изд-во 

ОмЭИ, 2009. - 162 с. 

(Уч.ф.№2) 

 

54.  63.3(2...) 

Т 501 

Тобольск и вся Сибирь: альманах. №14. Сибирское казачье войско / сост. В. 

А. Шуляков ; ред. Ю. С. Осипов. - Тобольск : [б. и.], 2011. - 596 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 
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Культура. Быт. Фольклор 

 

55.  39 

З-360 

Заседателева, Л.Б. Терские казаки: середина XVI - начало XX в.: историко-

этнографические очерки / Л. Б. Заседателева ; ред. С. А. Токарев. - М. : Изд-во 

МГУ, 1974. - 423 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

56.  74.266.3 

К 906 

Культура и быт России с древнейших времен до XX века: метод. пособие / 

сост. М. В. Короткова. - М. : Дрофа, 2009. - 254 с. - Библиогр.: с. 251-252. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

57.  398.5 

Л636 

Листопадов, А.М. Донские исторические песни / А. М. Листопадов; ред. С.И. 

Семенов. - Ростов н/Д.: Ростовск. кн. изд-во, 1946. - 144 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

58.  398.5 

Л636 

Листопадов, А.М. Старинная казачья свадьба: обряды и словесные тексты / 

А.М. Листопадов; ред. С.И. Семенов. - Ростов н/Д. : Ростовск. кн. изд-во, 

1947. - 119 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

59.  82 

Н 301 

Народная культура Сибири: материалы семинара-симпозиума / Омск. гос. 

пед. ун-т. XVIII науч. семинар-симпозиум Сиб. регион. вуз. центра по 

фольклору ; отв. ред. Т. Г. Леонова . - Омск : Амфора, 2009. - 351 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2; Депозитарный фонд 

 

60.  398.5 

П 282 

Песни гребенских казаков / сост., авт. предисл., авт. примеч. Б.Н. Путилов, 

ред. Н. Пруцков. - Грозный : Грозненское обл. изд-во, 1946. - 312 с. - 

(Фольклор Терского казачества ; Сб. 1).  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

61.  398.5 

П 282 

Песни казаков - некрасовцев / сост. Г.Б. Павлова. - Ростов н/Д. : Ростовск. кн. 

изд-во, 1947. - 175 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

62.  398.5 

П901 
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Путилов, Б.Н. Исторические песни на Тереке / Б. Н. Путилов. - Грозный: 

Грозненское обл. изд-во, 1948. - 143 с. - (Фольклор Терского казачества).  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

  

Художественная литература 

 

63.  Р2 

А516 

Алпатов, М.А. Горели костры: роман / М. А. Алпатов ; худож. В. Грызлов. - 

М. : Сов. писатель, 1973. - 447 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

64.  Р1 

Г585 

Гоголь, Н.В. Тарас Бульба: повесть / Н. В. Гоголь ; худож. Е. А. Кибрик. - М. : 

Сов. Россия, 1980. - 151 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№1; Уч.ф.№2 

 

65.  84(2=Рус)6 

Е41 

Ежов, А.Н. Казачьи байки: рубаи / А. Н. Ежов. - М. : Юпитер, 2004. – 143 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№1 

 

66.  Р2 

З345 

Заречная, С. Казачок графа Моркова: историческая повесть о талантливом 

русском крепостном художнике Василие Тропинине / С. Заречная. - М. : Дет. 

лит. , 1974. - 61 с. : ил. - (Маленькая историческая б-ка).  

Экземпляры: Уч.ф.№1; Уч.ф.№2 

 

67.  Р2 

Н651 

Никулин, М.А. Жизнь впереди: повести и рассказы / М. А. Никулин; предисл. 

А. Калинина. - М. : Современник, 1974. - 480 с.  

Экземпляры: Уч.ф.№1 

 

68.  84(2=Рус)6-4 

П305 

Петров Д.И. Сказание о казаках: в 3 кн. / Д.И. Петров; синоним Д.И. Бирюк. - 

Рига: Янтарь, 1994.  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

 

 

 

69.  Р2 

С170 

Самвелян, Н. Казачий разъезд: роман / Н. Самвелян ; худож. Н. Т. Кривин. - 

М.: Сов. Россия, 1985. - 288 с. : ил.  
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Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

70.  87(2=Рус)7 

С284 

Седых, К.Ф. Даурия: роман / К. Ф. Седых. - Л. : Лениздат, 1989. - 704 с.  

 Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

71.  Р2 

С301 

Семенихин, Г.А. Новочеркасск: роман / Г. А. Семенихин ; предисл. В. 

Закруткина. - М.: Современник, 1984. - 639 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№1 

 

72.  Р2 

С525 

Смычагин, П.М. Тихий гром: роман / П. М. Смычагин. - М. : Современник, 

1978. - 527 с. - (Новинки "Современника").  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

73.  Р2 

С914 

Сухов, Н.В. Казачка: роман / Н. В. Сухов. - М. : Современник, 1981. - 574 с. : 

портр. - (Б-ка российского романа).  

Экземпляры: Уч.ф.№1; Уч.ф.№2; Уч.ф.№4 

 

 

74.  Р2 

Т510 

Токарев, К.А. Казаки и гусары: роман / К. А. Токарев. - М.: Современник, 

1980. - 304 с. - (Новинки "Современника").  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

75.  Р1 

Т53 

Толстой, Л.Н. Казаки: повести и рассказы / Л. Н. Толстой ; авт. предисл. Л. 

Опульская ; худож. Е. Лансере. - М. : Худож. лит., 1981. - 350 с. : ил. - 

(Классики и современники. Русская классическая литература).  

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

76.  Р1 

Т53 

Толстой, Л.Н. Казаки. Хаджи-Мурат / Л. Н. Толстой ; худож. Е. Лансере. - М.: 

Худож. лит., 1981. - 301 с. 

Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

 

77.  84(2=Рус)6-4 

Ш20 

Шангин, М.С. Ни креста, ни камня: роман-хроника / М.С. Шангин. - Омск: 

Диалог-Сибирь, 1998. - 479 с.  
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Экземпляры: Уч.ф.№2 

 

78.  84(2=Рус) 

Ш786 

Шолохов, М.А. Тихий Дон: роман в 4-х кн. / М. А. Шолохов ; авт. предисл., 

авт. примеч. В. М. Литвинов , худож. Л. К. Алексеева. - М. : Худож. лит., 

1991. - (Б-ка учителя).  

Экземпляры: Уч.ф.№1; Уч.ф.№2 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


